Ответы и критерии

V Всероссийская игра-конкурс

«Путешествие Маши в Страну Знаний (Знайландию)»

5 - 6 класс


Задание № 1 (4 балла)
4 балла –  дан правильный ответ

0 баллов – ответ неправильный или его нет
В библиотеке все книги отсортированы по трём шкафам: в первом – энциклопедии, во втором – сказки, в третьем – научные книги, всего 2100 книг. [image: image2.png]


 всех книг составляют сказки, [image: image4.png]


 всех книг – энциклопедии. Остальные - научные книги. Сколько книг в третьем шкафу?

Ответ: 500
	Вид книг
	Энциклопедии 
	Сказки 
	Научные книги  

	Количество книг
	700
	900
	500


Задание № 2 (4 балла)

4 балла –  дан правильный ответ

0 баллов – ответ неправильный или его нет
В книге, которую взяла Маша, 80 страниц. Все они, кроме первых двух, пронумерованы. Сколько цифр потребовалось для нумерации страниц этой книги?

Ответ: 149
Задание 3 (4 балла)

4 балла  – правильно указаны числа в трёх рядах

3 балла –  правильно указаны числа в двух рядах

2 балла –  правильно указаны числа в одном ряду
0 баллов – ответ неправильный или его нет
В каждой цепочке чисел найди закономерности и вставь пропущенные числа:
Ответ:
	15
	8
	16
	9
	18
	11
	21 или 22

	4
	9
	16
	25
	36
	49
	64

	45
	36
	28
	21
	15
	10
	6


Задание 4 (4 балла) 
1 балл за каждый правильно названный предмет

 Ответ: 

1 –  огниво

2 – волшебный гребешок или полотенце

3 – печь

4 – золотой ключик

Задание 5 (5 баллов) 
5 баллов –  правильно расшифровано 10-9 ребусов

4 балла – правильно расшифровано 8-7 ребусов

3 балла – правильно расшифровано 6-5 ребусов

2 балла – правильно расшифровано 4-3 ребуса

1 балл – правильно расшифровано 2-1 ребус

Ответ: 

Этот ключ тебе поможет

Двери в прошлое открыть. 

Далёких предков посетить.

Задание 6 (4 балла) 

6 баллов  –  дан правильный ответ

0 баллов – ответ неправильный или его нет
Ответ: 

Дверь № 3:  (3, 5, 6, 7). (Дуб, загадка, предки, все)
Задание 7 (4 балла)
4 балла –  дан правильный ответ

0 баллов – ответ неправильный или его нет
Дупло имеет странную форму. Определите площадь дупла, если раз​ме​р клет​ки 1 дм [image: image5.png]


1 дм.
Ответ: 28 дм2

Задание 8 (6 баллов)
1 балл за каждый  правильный ответ 
0 баллов – ответ неправильный или его нет
«Пятый лишний»!  Определи, что из своего гардероба Маша не наденет в лес на встречу с далёкими предками.

Ответ:
	№ ряда
	1)
	2)
	3)
	4)
	5)
	6)

	Лишний предмет
	б
	г
	в
	а
	д
	г


Задание 9 (6 баллов)
1 балл за каждый  правильный ответ 
0 баллов – ответ неправильный или его нет
Выполни действия по следующей программе, чтобы найти путь к загадочному дубу.

Ответ:
	94
	∙206
	19364
	: 103
	188
	: 4
	47
	∙ 10
	470
	-236
	234
	: 2
	117
	+568
	685


Задание 10 (6 баллов)

1 балл за каждый  правильный ответ 
0 баллов – ответ неправильный или его нет
Распутайте числовой клубок. Под одинаковыми картинками – одинаковые числа.
Ответ:

	Древнее животное
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	Число 
	266
	1800
	466
	1534
	150
	200


Задание 11 (4 балла) 
1 балл за каждое  правильное соответствие.
Ответ: 

1 – Б

2 – Г

3 – А

4 – В

Задание 12 (8 баллов) 
2 балла за каждый  правильный ответ

Ответ: 

1 –  вакация

2 – хоромы

3 – полати

4 – супостат

Задание 13 (5 баллов) 
1 балл за каждый  правильный ответ

Ответ: 

1 – пищуха

2 – чепуха

3 – петух

4 – пуховик

5 – сипуха 
Задание 14 (6 баллов) 

1 балл  за каждый  правильный ответ

Ответ: 

1 – «Добрыня Никитич в горах Сорочинских» или «Добрыня Никитич и Змей Горыныч»

2 – «Али-Баба и сорок разбойников»

3 – «Приключения Чиполлино»

4 – «Улисс («Одиссей») и Полифем»
5 –  «Золотой ключик, или Приключения Буратино»
6 – «Волшебник изумрудного города»
Задание 15 (5 баллов)
5 баллов –  дан правильный ответ

0 баллов – ответ неправильный или его нет
Общая масса лисы, жирафа, пещерного медведя и тигра 1810 кг. Масса пещерного медведя в 100 раз и ещё на 50 кг больше массы лисы. Масса жирафа в 50 раз больше массы лисы. Масса тигра на 250 кг меньше, чем масса жирафа. Определите массу каждого животного. Какое из этих животных имеем самую большую массу?

Ответ: 
	Животное 
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	Масса
	500
	10
	1050
	250


Задание 16 (5 баллов)

5 баллов –  дан правильный ответ на два вопроса
3 балла – дан правильный ответ на один вопрос
0 баллов – ответ неправильный или его нет
3 яблока и 4 груши весят 2 кг 500 г, а 4 яблока и 3груши весят 2 кг 400 г. Сколько весит 1 яблоко и 1 груша?

Ответ: 

	Вес 1 яблока 
	Вес 1 груши

	300 г
	400 г


Задание 17 (6 баллов)

1 балл за каждый  правильный ответ 
0 баллов – ответ неправильный или его нет
Разгадай кроссворд.
	№
	Слово

	1
	Комод 

	2
	Шезлонг  

	3
	Табурет 

	4
	Секретер 

	5
	Кресло   

	6
	Скамья 

	Ключевое слово

	Мебель 


Ответ:
Задание 18 (6 баллов) 
2 балла – за каждую правильно записанную пословицу.

0 баллов -  пословица записана неверно

Ответ: 

1 – Не учи щуку плавать — щука знает свою науку
2 – Не выучишь неволей, выучишь охотой.
3 –  Наука в лес не ведет, а из лесу выводит.
Задание 19 (5 баллов) 

3 балла – за первую цепочку из 3 фразеологизмов

2 балла – за вторую цепочку из двух фразеологизмов

Минус 1 балл – за каждую допущенную ошибку.

Ответ:

1 – бить баклуши, лодыря гонять, считать ворон 
2 – два сапога пара, одного поля ягоды 


Задание 20 (3 балла) 


3 балла – правильно записаны все слова, составлены предложения.

2 балла – правильно записаны 4-3 слова

1 балл – правильно записано 2-1 слово.


Ответ:

До свидания! Мы вернёмся, обязательно вернёмся!

